Załącznik nr 2
Wykonawca będzie wykonywał usługi zgodnie z zakresem określonym w załączniku nr 1 do Zapytania.
Wykonawca będzie wykonywał usługi zgodnie z harmonogramem określonym w załączniku nr 1
 z uwzględnieniem, że:
· Usługi oznaczone jako wykonywane „codziennie” są wykonywane codziennie, w dni robocze od poniedziałku do piątku, oraz we wskazane przez Zamawiającego weekendy (w weekendy, w które w Teatrze odbywają się wydarzenia z udziałem widzów) z częstotliwości minimum 1 raz dziennie, z zastrzeżeniem, że usługi wykonywane w przestrzeniach, które są udostępniane widzom muszą być wykonane minimum przed i po każdym: spektaklu, zajęciach edukacyjnych, wydarzeniu, oprowadzeniu itp., które odbywają się danego dnia;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „2 razy w tygodniu”, są wykonywane minimum 2 razy w tygodniu kalendarzowym, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 2 pełne dni;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „1 raz w tygodniu”, są wykonywane minimum 1 raz w tygodniu kalendarzowym, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 4 pełne dni;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „1 raz na 2 tygodnie”, są wykonywane minimum 1 raz na dwa tygodnie kalendarzowe, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 10 pełnych dni;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „1 raz w miesiącu”, są wykonywane minimum 1 raz w każdym miesiącu kalendarzowym, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 20 pełnych dni;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „1 raz na 2 miesiące”, są wykonywane minimum 1 raz w każdym co drugim miesiącu kalendarzowym, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 30 pełnych dni;
· Usługi oznaczone jako wykonywane „1 raz na pół roku”, są wykonywane minimum 1 raz w każdym półroczu, w dni wybrane przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że odstęp pomiędzy wykonywanymi usługami musi wynosić minimum 5 pełnych miesięcy;

Zamawiający zaznacza, że Teatr funkcjonuje w trybie sezonu artystycznego. Oznacza to, że widzowie odwiedzają Teatr od września do czerwca, a na lipiec i sierpień przypada czas przerwy wakacyjnej. W związku z tym wszystkie czynności opisane jako wykonywane „codziennie” na poziomach budynku 1, 2 i 3, w okresie przerwy wakacyjnej powinny być wykonywane 1 lub 2 razy w tygodniu.
Zamawiający zaznacza również, że widzowie odwiedzają budynek od wtorku do niedzieli. Poniedziałek jest dniem, w którym w Teatrze nie odbywają się wydarzenia dla widzów, natomiast dla pracowników Teatru jest to normalny dzień pracy.
